

新阳街道召开五届区委第一轮村（社区）专项巡察动员会

3月11日上午，新阳街道召开五届区委第一轮村（社区）专项巡察动员会，区委巡察组全体成员、街道党工委领导班子、街道内设科室及下属事业单位负责人、各村（社区）书记以及被巡察的4个村（社区）全体两委参加会议。会议由新阳街道纪工委副书记曲知杰主持。

会上，新阳街道党工委主要负责同志作动员并表态发言：

一是以更高的政治站位，自觉接受巡察。街道、村（社区）各级党组织、党员干部要进一步统一思想，提高政治站位，站在厚植党的执政基础这个高度，充分认识做好巡察工作的重要意义，做到思想上高度重视、态度上认真对待、行动上坚决服从，自觉把区委关于巡察工作的决策部署贯彻落实好。

二是以更严的纪律要求，全力配合巡察。街道、村（社区）将坚决支持、全力配合区委巡察组的工作，确保巡察工作有力有序开展；统筹安排抓配合、严明纪律抓配合、强化保障抓配合，以巡察组工作为重、为先，无条件、无障碍服务巡察工作，进一步优化保障方案，为巡察组开展工作提供方便。

三是以更强的责任担当，切实抓好整改。要强化问题整改，深入剖析发现问题原因，找准路径谋求问题破解，重点发力抓好问题整改，确保巡察反馈的问题整改一个不落、见底清零。要注重建章立制，始终坚持举一反三、问题导向、标本兼治，把健全长效机制作为巡察整改的治本之策，做到整改一类问题、完善一套制度、堵塞一批漏洞。要抓好工作结合，自觉把巡察整改与深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来，要用足用好巡察成果，实现以巡促改、以巡促建、以巡促治。

区委专项巡察组组长钟艳庆对此次巡察工作提出三点要求：

一是提高政治站位，深刻认识巡察工作的重要意义。要把聚焦点、着力点放在督促被巡察党组织深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”上，着力发现和查处“七个有之”问题。要坚持围绕中心、服务大局，加强对中央重大决策部署和省市区委工作要求的监督检查。要牢固树立以人民为中心的价值取向，紧扣人民群众反映强烈的突出问题开展监督，厚植党长期执政的政治根基。

二是立足职能定位，牢牢把握巡察重点任务。根据区委的部署要求，巡察要突出政治巡察，本次巡察的主要任务是：重点巡察全面推进乡村振兴战略等决策部署是否到位，过往巡察、审计问题整改是否到位；检查发现群众身边的不正之风和腐败问题；检查村（社区）党组织履行社会治理责任等情况。

三是自觉接受监督，共同完成好区委交给的巡察任务。要正确对待巡察监督，充分意识到这次巡察是区委交给巡察组和新阳街道党工委、各村（社区）党组织的共同政治任务。要切实担起“两个责任”，各村（社区）等组织要切实担负起巡察整改的主体责任，街道纪工委要认真落实监督责任，用巡察利剑砥砺锋芒，让清风吹遍乡村原野。要积极支持配合巡察组工作，被巡察的村（社区）要全面详实准确地提供材料、反馈情况；新阳街道要加强组织协调、营造监督氛围，及时公布巡察任务安排和巡察组的联系方式。

巡察期间，为方便干部群众反映情况，巡察组设巡察专用电话：18150073725（开通时间为8:00—18:00），通信方式：厦门市邮政专用26362号信箱，同时在海沧区行政中心一楼北侧、新垵村、霞阳社区、祥露社区、一农社区四个被巡察村（社区）的大门口或宣传栏等醒目位置张贴巡察公告并设置举报信箱。